

欧洲杯的竞猜对于广大彩友来说可谓有得有失,但每个人心中永远不变的是那份投注的激情!猜冠军、猜胜负、猜比分、猜进球……众多竞彩玩法让大家享受到投注的乐趣。但对于即将揭幕的五大联赛来说,或许还有更多的竞猜游戏可以让你的激情充分释放!

□本版撰文 现代快报记者 付智勇 通讯员 苏体彩

玩赚竞彩大猜想

混关、猜冠军、另类竞猜……
后欧洲杯时代竞彩会有新动作吗?

猜想一

五大联赛是否可猜冠军?

本次欧洲杯引进了竞彩冠军以及冠亚军游戏,深受广大球迷喜爱,不过该游戏大家并不陌生,传统足彩也曾推出过。在此,我们是否可以大胆猜想一下,作为这种典型的赛会制游戏能否在五大联赛中发行呢?一个可以预见的事实就是奥运会开赛在即,其中的男女足、男女篮比赛将可以竞猜冠军、冠亚军。但跨年度的五大联赛如果引进该种游戏会是怎样的局面呢?

回忆一下上赛季激动人心的场面:西甲的皇马和巴萨缠斗大半赛季,德甲的多特蒙德也是在赛季初低迷的情况下强势反弹超越拜仁,法甲蒙彼利埃成最大黑马超越多支豪门成为冠军,意甲则是尤文、AC米兰的双雄之争,最令人荡气回肠的莫过于英超,在最后补时诞生冠军。这无疑是广大球迷和彩友最为期待的游戏!

竞彩专家表示:“猜联赛冠军玩法在国外司空见惯,很多球迷在赛季之初就早早地买好了自己心目中的冠军。一般来说,越早投注冠军的悬念越大,奖金也就越高。如果猜冠军玩法真的对五大联赛开放的话,彩民还可以借助猜冠军的数据来猜几支具备夺冠可能的球队的比赛结果。比如在联赛最后几轮,如果某支球队的夺冠指数迅速下调,那就说明其最后几场比赛赢球的概率很高。而越临近赛季结束,猜冠军玩法的投注量则越大。”

猜想二

混关投注今年是否发行?

熟悉竞猜的朋友不会陌生,混关投注在其他国家的博彩游戏经常可以见到,即不同玩法之间的串关投注。如胜负可以和比分、总进球等玩法一起投注,这样的好处在于可以让投注者有更大的自由度,也能激发投注者的兴趣。

以欧洲杯为例,因为每天的赛事

并不多,有时只有一场比赛,但你完全可以在一场比赛完成串关游戏,甚至可以做到完美。如德国对希腊一战,你可以猜“胜平负”游戏,再串“总进球”和“比分”,一场比赛就能全方位的竞猜。最后这场比分为“4:2:”,如果这场3串的混关全部猜中,奖金相当的诱人。

竞彩专家对于混关投注玩法也进行了解读,专家说:“在比赛少的情况下,混关投注可以有效提高彩民的中奖概率。比如说德国VS希腊这场比赛欧洲杯赛,一旦开猜混关玩法的话,彩民可以选择德国胜做胆,然后串上这场比赛的大球。因为本场比赛德国赢球毫无悬念,而比赛打出大球的概率也极高。与其选择两场把握不大的比赛进行2串1投注,不如选择一场最有把握的比赛进行混关投注。”

猜想三

赛会比赛尝试另类竞猜?

竞彩在国内发行时间并不算长,许多种玩法都在慢慢探索和磨合中,一些有趣另类的游戏也值得猜想。比如比较有趣的是猜比赛中哪个球员会得红黄牌?想想巴神肯定赔率很低,因为他得牌是常事,而在上世纪80年代的好先生莱因克尔估计没人会猜他,他职业生涯就没有得牌纪录!而在以往世界杯中的有趣竞猜也值得推荐。例如猜当年大罗和女友苏珊娜谁更抢镜,最后大罗居然完败坐在看台上的女友,真的不可思议!联想到NBA当年的“大虫”罗德曼,人们总是会猜测他下一场比赛的发型是什么颜色?如果在竞彩中竞猜这些另类的游戏会是怎样,想想都觉得有意思。

其实在另类竞猜中最受彩民喜欢的就是哪支球队先开球,竞彩专家说:“一场比赛中谁先开球一般受注量会非常大,因为这个结果在比赛一开始就能揭晓,开奖来得快,不需要等待90分钟,因此很多彩民都喜欢玩,而且简单,中奖概率高。”



经历了欧洲杯,越来越多人喜欢上了竞彩

玩赚竞彩

竞彩周末重点赛事提点 J联赛亚冠四强喜忧参半

本赛季参加亚冠联赛的柏太阳神、名古屋鲸八、大阪钢巴、东京FC可能是中国球迷最熟悉的四支日职球队,亚冠1/8决赛结束后,这四支球队全部回归联赛,柏太阳神和名古屋鲸八的成绩迅速反弹,逐渐回到联赛前列;老牌强队大阪钢巴不仅在亚冠一败涂地,联赛上半程也被彻底摁在了降级区内;天皇杯冠军东京FC赛季初一度联赛、杯赛都很出色,近来随着伤病的增多,逐渐回到了联赛中游位置。

名古屋鲸八习惯性反弹

名古屋鲸八几乎每个赛季都会在亚冠结束后习惯性反弹,本赛季也不例外。赛季初两线作战加上伤病问题,联赛杯赛的成绩都不甚理想。不过名古屋坐拥日职最强中后场阵容,反弹是迟早的事。

上赛季球队果断买入藤本淳吾替代年事渐高的中场核心玉田圭司,保证了球队中场未来

3-5年的稳定,本赛季在玉田圭司长期伤病缺阵的情况下,名古屋的攻击力并未受到太大的影响。

前锋线仍由澳洲中锋肯尼迪带领两名国奥小将永井谦佑、金崎梦生成组三叉戟,其中23岁的永井谦佑已经打入8球,是日职目前最炙手可热的新星,今年8月他还将代表日本国奥队正式亮相伦敦奥运会,并且可能由此登上更为广阔的足球舞台,名古屋鲸八下半个赛季必将重回争冠行列。

柏太阳神存在隐患

卫冕冠军柏太阳神在亚冠结束后联赛成绩迅速回升,近7轮取得6胜1平的好成绩,上轮客场6:2痛击大阪钢巴之后已经重回联赛三甲的位置,反弹势头猛烈。

不过本赛季柏太阳神竞争力下降是不争的事实,球队没有太多引援,还送走北岛秀朗、洛

博两名前锋,目前队中可信任的前锋只有田中顺也和工藤壮人两名小将,连续首发且不惜体力的奔跑对球员体能是严峻的考验,全仗工藤壮人年轻力壮,恢复速度快,但是长此以往体能终究会成为全队隐患,上轮虽然6球大胜大阪钢巴,但此时的太阳神已成强弩之末。

大阪钢巴艰难复苏

大阪钢巴上轮惨败太阳神之后距离保级线已有5分差距,这支老牌豪门注定要在降级区结束上半程比赛。赛季初辞退执教10年的教练西野朗,造成了球队大半个赛季的动荡,体系打乱、核心老化、心态急躁是球队面临的三大问题。

不过大阪钢巴最近已经有了复苏的迹象,虽然球队仍在输球,但是场面已经不再混乱,大多是因为求胜心切、攻击冒进导致了球队的失败。大阪钢巴上轮2:6惨败之后已经彻底跌入谷

底,希望这场惨败能够让球队清醒,放下包袱轻装上阵,以大阪钢巴现在的实力,只要能够摆正心态,下半程重回联赛前列并非奢望。

东京FC稳居中游

东京FC在2010赛季意外降级后保留了大部分主力球员,上赛季用一套日职中上游的阵容打日乙联赛,不出所料果然轻松升级,还顺手拿了天皇杯冠军,获得亚冠资格。

在亚冠联赛被广东恒大挡在了八强之外之后,东京FC的重心重回联赛。不过本赛季东京一直在经历双赛,新帅波波维奇也不喜欢轮换,这使得球队在赛季初表现一度不错,但是现在却面临疲劳带来的减员问题,东京FC的进攻体系中所倚仗的石川直宏、梶山阳平、太田宏介都有重伤在身,面临长期停赛,下半赛季东京FC的前景只能在联赛中游。

猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球一定不是很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,您就如同拥有了位贴身竞彩专家,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法: 登录 <http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!

5. 咨询电话:025-84783543

竞彩小王篮球推荐

周五 301 安哥拉VS俄罗斯

让分胜负推荐:俄罗斯

点评:无论从那方面安哥拉都无法阻止俄罗斯前进。

周五 302 尼日利亚VS希腊

让分胜负推荐:希腊

点评:全民皆兵的希腊轻取对手问题不大。

周五 304 圣安东尼奥银星VS华盛顿神秘人

让分胜负推荐:圣安东尼奥银星

点评:最近状态正佳的银星拿下对手问题不大。

周五 306 康涅狄格太阳VS塔尔萨震动

让分胜负推荐:康涅狄格太阳

点评:攻守兼备的太阳客场拿下对手问题不大。

更多内容,请定制竞彩手机报

投注技巧

串关平局有规律 可按“指数”判别

竞彩足球胜平负一直是彩民投注的主流,猜比分单场固定奖玩法开售之后,彩民的选择更加丰富了。猜比分和猜胜平负本来就有分不开的关系,如果将两者互相结合,便能形成一些更加合理的投注策略,提高中奖的概率。

强弱明显的比赛虽然把握比较大,但奖金却很低,某些实力悬殊的比赛即使让1-2个球,奖金还是低于1.6,而且还要冒“大热必死”的风险,让彩民有些食之无味,弃之可惜,这种比赛不如改猜比分,赢取相对较高的单场固定奖。

胜平负玩法的另一个难题是“防平”,尤其是意甲、法甲、葡超、美职等平局率偏高的联赛,以及各种杯赛的淘汰赛。有了单场固定奖之后,防平的问题可以用投注单场比赛来解决。平局比分只有5个选项,其中0:0和1:1可以囊括3/4以上的平局赛果。如果觉得单选胜或负不够把握,可投注0:0或1:1作为“对冲”,即使胜平负爆冷,只要比分互补,仍可以收回本金或略有盈余。

平局出现有一定规律,一般来说,平局奖金低于2.9的比赛双方打平的可能性很高,这种比赛可以投注单场0:0或1:1,避免串关的风险。再如某些强队的客场比赛,如果客胜的固定奖金高于1.85的同时主胜奖金高于3.5,就表示主客双方的取胜信心都不足,这种比赛也可以单选1:1。